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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város a Virágos Magyarország verseny 2025. évi fődíjának 

elnyerésével jogosultságot szerzett az Entente Florale Europe 2026 nemzetközi versenyen 

való részvételre. A részvétel hátterét, jelentőségét és a versennyel járó feladatokat az 

alábbiakban foglalom össze. 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-ben elnyerte a Virágos Magyarország 

verseny fődíját, amely a hazai környezetszépítő és fenntarthatósági megmérettetés 

legmagasabb szakmai elismerése. A fődíj elnyerése egyben azt is jelenti, hogy Kecskemét 

jogosultságot szerzett arra, hogy Magyarországot képviselje a 2026. évi Entente Florale 

Europe nemzetközi versenyen. 

Az Entente Florale Europe Európa egyik legrangosabb, több évtizedes múltra visszatekintő 

települési környezetminősítési és tájépítészeti versenye, amely nem csupán a zöldfelületek 

esztétikai minőségét vizsgálja, hanem átfogó szempontrendszer alapján értékeli a települések 

környezettudatos működését, fenntarthatósági törekvéseit, örökségvédelmi értékeit, 

közterületi minőségét, valamint a közösségi részvétel és az együttműködés szintjét. 

A verseny sajátossága, hogy nem egyes fejlesztéseket vagy projekteket értékel, hanem a 

település egészének működését, szemléletét és hosszú távú törekvéseit, ezért a részvétel a 

város egészét érintő szerepvállalásként értelmezendő. 

 

Az Entente Florale Europe nemzetközi verseny értékelési folyamata a nevezést követően a 

nemzetközi zsűri többnapos helyszíni látogatásán alapul. A zsűri általában 3–4 főből áll, 

tagjai különböző európai országokat képviselő, elismert szakemberek.  

A város előre egyeztetett program alapján mutatja be zöldinfrastruktúráját, köztereit, 

városüzemeltetési és fenntarthatósági gyakorlatát, valamint a helyi közösségek és civil 

szervezetek bevonásának módját. A program része a város különböző karakterű területeinek 

bejárása, zöldfelületi és környezeti fejlesztések megtekintése, intézményi és szakmai 

bemutatók.  

A bírálat egységes, előre rögzített kritériumrendszer alapján történik. A fő értékelési 

szempontok közé tartozik a zöldfelületek minősége és fenntartása, a zöldinfrastruktúra 

rendszerszintű kezelése, a környezeti fenntarthatóság és klímaalkalmazkodás gyakorlata, a 



településkép és közterületek állapota, a lakosság és civil szervezetek bevonása, valamint a 

hosszú távú városfejlesztési szemlélet.  

A versenyben való részvétel a város számára több hónapon át tartó, szervezett felkészülési és 

együttműködési folyamatot jelent.  

 

Az Entente Florale Europe versenyhez kapcsolódó nevezési lap – a benyújtási határidőre 

tekintettel – elvi szándéknyilatkozatként továbbításra került a szervezők részére; ugyanakkor 

a nevezés kizárólag a közgyűlés határozatának megküldésével válik hivatalossá és hatályossá. 

A nemzetközi zsűrilátogatás pontos időpontját az Entente Florale Europe döntéshozói 

határozzák meg a 2026. február 19–21. között Dublinban tartandó évadnyitó értekezleten. A 

zsűri látogatására várhatóan 2026. júliusában kerül sor. 

A bemutatásra kerülő városi helyszíneket érintő zöldfelület-rekonstrukciós és karbantartási 

munkák az önkormányzat éves működési és városüzemeltetési feladatainak keretében 

valósulnak meg, melyek a költségvetésben tervezetten szerepelnek. A zsűrilátogatáshoz 

kapcsolódó reprezentációs, vendégfogadási és rendezvényszervezési feladatok legfeljebb 10 

millió forint költséget jelentenek, amely a város általános tartalék keretének terhére 

biztosítható.  

 

A felkészülésben szakmai segítséget nyújtanak a Virágos Magyarország verseny szervezői és 

a nemzetközi koordinátor is. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet 

elfogadására. 

 

Kecskemét, 2026. február 2. 

 

 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia s.k. 

polgármester 



HATÁROZAT-TERVEZET 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

…/2026. (II.12.) határozata 

 

Tárgy: Részvétel az Entente Florale Europe 2026 nemzetközi versenyen 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Dr. 

Pataki Klaudia polgármester 1319-1/2026. számú előterjesztését és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város részt vesz az Entente Florale 

Europe 2026 nemzetközi versenyen. 

2. A közgyűlés úgy dönt, hogy a zsűrilátogatáshoz és a részvételhez kapcsolódó, 

reprezentációs és rendezvényszervezési feladatok ellátására legfeljebb 10.000.000 Ft 

összegű forrást biztosít, amely az önkormányzat költségvetésének általános tartalékából 

kerül átcsoportosításra. 

3. A közgyűlés felkéri Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármestert, hogy a versenyben való 

részvétellel összefüggésben gondoskodjon 

– a zsűrilátogatás előkészítéséről és lebonyolításáról, 

– az érintett szervezetek, szervezeti egységek és partnerek közötti koordinációról, 

– valamint a felkészülési folyamat folyamatos nyomon követéséről. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

 

 

 


